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Nejen knihovna
 

Naše novinky od září
Nejen Knihovna je název nového cyklu inovativních kurzů, které Vám nabídneme v podzimních

měsících. Reagujeme tak nejenom na aktuální trendy, ale zejména na požadavky Vás, našich

čtenářů a návštěvníků. Z oblasti IT se můžete těšit na osmihodinový kurz Práce s dotykovými
zařízeními, pokročilejší uživatele IT technologií zveme na cyklus Modelování a 3D tisk pro
začátečníky. Speciální workshop zaměřený na práci s iPady a chytrým telefonem připravujeme

také pro neslyšící zájemce. Navážeme na ukázkové robotické lekce z období před

prázdninami a nabídneme pravidelná setkávání dětí, případně rodičů, v rámci robotických dílen,

kde bude možné pracovat s robotickými stavebnicemi a roboty. Pro děti i dospělé je určen také

další technický kroužek – Elektrohrátky v knihovně, který je určen zvídavým dětem od 10 let

se zájmem o elektřinu a magnetismus. Věříme, že je z čeho vybírat. Na vybrané lekce je nutná

registrace – sledujte, prosím, náš web a sociální sítě a Kalendář akcí knihovny.  
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Kalendář akcí

Nové knížky v ukrajinštině 
 
20. 7. jsme dostali darem 8 krásných nových dětských
knih v ukrajinském jazyce! Darovali nám je naši přátelé
ze spolku LAK. Rozhodli se tak odpovědět na naši jarní
výzvu Darujte knihy v ukrajinštině. V jablonecké
Sokolovně uspořádali autorský večer a výtěžek z
dobrovolného vstupného použili následně na nákup knih
z ukrajinského nakladatelství Starý Lev. Tak se podařilo
získat 8 nových dětských knížek, které jsme převzali z
rukou předsedy LAKu, Martina Trdly. LAKu velmi
děkujeme a máme radost, že se naše vzájemná
spolupráce neomezuje jen na pořádání akcí a vydávání
časopisu Světlik!

Více o LAKu

Velká knihovní loupež – případ uzavřen
 

Všechny odcizené tituly nalezeny, pachatel neznámý
Na začátku léta odcizil neznámý lupič z naší knihovny osm knižních titulů a ty uschoval na

různá místa po Liberci. Po dobu prázdnin jsme každý týden zveřejňovali na našich sociálních

sítích nápovědy, které účastníky soutěže k těmto místům dovedly. Ta poslední nasměrovala

hráče do Divadla F. X. Šaldy, kde na toho nejrychlejšího čekal Šikmý kostel od Karin Lednické.

Mezi dalšími zajímavými místy se objevily např. Botanická zahrada, zmrzlinářství Leda,

iQLandia nebo Lesní koupaliště. Knihy byly voleny tak, aby budily zájem a chuť se do pátrání

zapojit. V některých případech byly nápovědou samotné názvy knih, kdy se např. Půlnoční

knihovna od Matta Haiga nacházela v prostorách knihovny. Odměnou pro hráče byl čtenářský

zážitek, neboť každý z nálezců si mohl knihu před návratem do knihovny přečíst. Hra se

neobešla bez pointy. Z posledního příspěvku se hráči dozvěděli, že celá soutěž byla jen

dobrodružnou mystifikací a ve skutečnosti žádný lupič neexistoval. Doufáme však, že náš počin

neinspiruje skutečné zloděje a že příští rok nepůjdeme po stopách opravdového zločinu.

Všechny příspěvky si můžete prohlédnout na našem instagramovém nebo facebookovém účtu

@knihovnaliberec pod hashtagem #velkaknihovniloupez. 
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Více o soutěži

10 let Francouzské knihovny 
 
V září si připomeneme 10. výročí existence
Francouzské knihovny v Liberci a zároveň výročí
spolupráce s libereckou pobočkou Alliance française.
Po celý měsíc můžete v prostoru Čítárny novin a
časopisů navštívit výstavu Institut vzpomíná, která
komiksovou formou představuje stoletou historii
Francouzského institutu v Praze. V hlavní den oslav, v
pondělí 12. 9., budou výstava a slavnostní program
zahájeny v 17 hod. vernisáží, jejíž součástí bude i
pásmo francouzských písní v podání Aleše Bartoše a
přednáška Heleny Semerákové Pařížská vycházka
trochu jinak. Jako doplňující program nabízíme také
projekci filmu Bláznivý Petříček s J.-P. Belmondem ve
čtvrtek 22. 9. v 18 hod. 

Více podrobností

Výtvarná soutěž Krakonoš vyhodnocena
 
Krkonošská knihovna v Jelení Hoře vyhlásila v září 2021 ve spolupráci s dalšími knihovnami

Euroregionu Nisa výtvarnou soutěž na téma Krakonoš a jeho pohádkoví přátelé ze tří zemí.
Soutěž je tradičně určena pro děti a mládež od 7 do 19 let z Česka, Polska a Německa. Soutěží

se vždy ve 4 věkových kategoriích, nejlepší tři práce v každé kategorii se odměňují zajímavými
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cenami. Nejzdařilejší výtvory se posléze po uzavření soutěže prezentují při putovní výstavě ve

všech zúčastněných knihovnách Euroregionu Nisa. V letošním ročníku se sešlo neuvěřitelných

581 prací, z toho jich bylo 327 z Česka, 239 prací dorazilo z Polska a 15 prací z Německa. Pro

porotu bylo hodnocení extrémně obtížné, protože úroveň mnoha prací byla velmi vysoká.

Nakonec porota udělila 40 ocenění, mj. i cenu Euroregionu Nisa, cenu předsedkyně pracovní

skupiny EUREX a cenu KVK v Liberci.  Předání cen vítězům proběhlo v Krkonošské knihovně v

Jelení Hoře v sobotu 25. června za účasti ředitelky naší knihovny, Dany Petrýdesové. Srdečně

zveme na výstavu vítězných prací, která bude probíhat v liberecké knihovně po celé září 2022.

Podrobnosti a fotogalerie

Virtuální univerzita 3. věku 
 
Vážení zájemci, od 27. 9. otevíráme další semestr naší
VU3V. V podzimním semestru můžete navštěvovat kurz
Arménie blízká i vzdálená, který vám blíže představí
Arménii, její geografickou polohu, stručné dějiny,
náboženství, jednotlivá etnika a národnostní menšiny.
Nebo si můžete zvolit přednáškový cyklus České dějiny
a jejich souvislosti, který je koncipovaný jako
zamyšlení nad základními problémy českého dějinného
vývoje a nikoli jako jeho faktografický přehled.
Přihlášení na kurzy je možné e-mailem či telefonicky,
cena kurzu je 500 Kč, výuka probíhá v knihovně.

Více podrobností

Vybíráme z nabídky zářijových akcí:

Nepálem bez turistů
V pátek 9. 9. v 18 hod. zveme všechny
příznivce cestování na další pořad z cyklu
Knihovníci a přátelé knihovny cestují. Vydáme
se na tříměsíční cestu po Nepálu a
Kyrgyzstánu. Z hlavního města Káthmándú
vyrazíme na trek kolem hory Manaslu.
Budeme pozorovat nosorožce v parku
Chitwan a poté se vydáme za kvetoucími
rododendrony do lesů u Mardi Himal. Na závěr

Robotické odpoledne pro děti
Přijďte s dětmi vyzkoušet robotické hračky
RoboMaster DJI, iRobot Root, stavebnice
SAM Lambs, VR brýle aj. Od října
připravujeme dvě pravidelné robotické dílny v
měsíci – začínáme robotickou dílnou
Programujeme s RoboMasters. Sledujte náš
web a sociální sítě pro další informace.
Začínáme úvodní robotickou dílnou ve středu
21. 9. v 16 hod. Lekce je volně přístupná pro
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nebude chybět putování k nejvyšší hoře světa.

Více o akci

děti i rodiče, není třeba registrace.

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky

Zářijové kalendárium
 

Stephen King
* 21. září 1947; americký spisovatel hororů, jeden z nejproduktivnějších a čtenářsky

nejúspěšnějších autorů současnosti
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Doporučujeme ke čtení 

Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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